



## 45万元起 置业海南

专为漯河人定制的海南度假投资新模式

当雾霾袭来，当冬天凛冽的寒风刺骨……温暖的海洋风情气候，吸引着久居内陆的我们向往、追求。

在钢筋水泥丛林中行走的我们，疲惫于现代都市生活，却苦于找不到释放、休闲的出口。可不可以有一处居所，帮我们找到心灵的归宿？可不可以有一个空间，帮我们回归自然？

每周二《漯河日报·家周刊》——“海南置业季”，将专题介绍由漯河日报匠心打造的养生海南置业项目长岛蓝湾，敬请关注！面朝大海，春暖花开，亲爱的你和我们一起向着梦想出发吧！

梦想体验热线：18503950777

漯河市2017相亲文化节暨首届婚房精品展启幕在即

# 牵手有情人 不负好时光

时间：2017年5月19日~5月21日 地点：市体育场广场

■本报记者 张丽霞

距离漯河市相亲文化节暨首届婚房精品展开展还有10天的时间，作为漯河今年房产行业的第一展，总是给予人们太多的期待，无论是社会影响力、现场成交数据，还是品牌展示效益、价格优惠力度，都让买卖双方看到了主办方的诚意，也感受到了品质房展盛会的力量。

《漯河日报》作为主流媒体，愿意为广大购房者提供最佳购房平台，搭建供需双方良好的购房渠道，将举办2017年首届婚房精品展。本次展会不仅是市政府为市民传递房地产市场信心、稳定市场打造的一站式购房平台，也是市民看清未来楼市发展、集中看房买房的好时机。

对很多购房者来说，也对优惠力度大、集中对比性高的首届婚房精品展充满希望，都期盼能够借此机会了解我市楼盘信息，省时省力地找到经济实惠的好房源。不少市民表示，经历了年后几个月的纠结和观望之后，感觉到不少楼盘的价格依然在悄悄上涨，虽然市场上有很多不同价位的楼盘，但好楼盘还是各方面都有保障，价格也是趋涨明显，所以决定不再等待，希望在本届房展会上有所收获。

本次婚房精品展的主题是“倾城热恋 为爱筑家”，集房产企业、家装建材于一体，为广大置业者提供全面的、多方位的置业资讯，为不同需求的置业者提供信息

翔实的楼盘细节，更为将来置业后的家装提供相关服务。同时，展会还将邀请市住房保障和房屋管理局等相关部门参展设立展台，提供政策咨询服务，帮助购房者做好配套服务。

记者也将2016年我市商品房的成交价格与今年第一季度的数据相比较，从中不难发现，我市2017年第一季度新建商品住宅均价为每平方米4082元，比2016年第四季度环比增长0.74%。这也就是说，尽管我市史无前例的购房补贴政策已经结束，但房价显然并没有受到影响，在越来越注重品质和生活氛围的今天，真正称得上好房子的房源从来不以价格论优劣。

## 2017相亲文化节 报名火热进行中

■本报记者 张丽霞

今年的相亲文化节将和精品婚房展完美结合，两场有关幸福与甜蜜的盛会将为漯河市民带来一场前所未有的完美之旅。同时，应全市众多单身男女的要求，主办方还在相亲文化节方面下足了功夫，届时，来自全市一百多家企事业单位的千余名单身男士将从这里觅得爱情、寻得真爱。三天的活动现场，主办方策划了一系列缤纷多样的暖场活动，不仅有牵手同行、为爱走的暖心节目，还有孩子们现场作画的活泼灵动，当然，还有更多的惊喜环节等候您的参与。

在开通报名通道后的短短一周内，来自我市各行各业的单身男女通过电话、网上、上门等多种方式积极参与报名。记者注意到一个特别的现象，其中有不少父母和长辈为子女

或单位的青年人主动打电话咨询报名，正如一位积极为儿子报名的爸爸说的那样：“孩子什么时候成家了，我们这心里才算真正对孩子放心了。在报纸上看到相亲文化节的宣传，就赶紧拨了电话过来问问。希望咱这公益的平台能给孩子带来好运气！”

你还在寻觅未来的另一半吗？还在为新居的选择而左右为难吗？5月19日~21日，市体育场广场，漯河市2017相亲文化节暨首届婚房精品展现场，我们帮您兑现幸福！

有意向报名参加相亲文化节的朋友，有意向参与首届精品婚房展的商家欢迎咨询来电至15539561722，也许您的一个电话，将打开一扇通向幸福的大门，也打开一扇充满商机和活力的大门！

### 水投源盛置业

水投源盛·西溪花园

## 消防安全演练昨日举行



消防演练现场。 本报记者 范宇旭 摄

本报讯（记者 张丽霞）夏季来临，气温不断升高，人为的火灾多发期也即将到来，防火安全问题成为重中之重。5月8日上午，为防患于未然，增强全体员工的

消防安全意识，位于我市西城区的水投源盛·西溪花园项目联合市消防支队，在项目营销中心门前广场进行了消防安全演练，并普及消防知识。

上午9点，尽管细雨蒙蒙，但西溪花园项目各负责人和员工悉数到场，共同学习消防安全器材。据了解，本次消防演习分为以下项目：消防安全器材的识别、火灾的触警与报警、现场人员疏散、火场人员救援与灭火等。现场消防人员首先向大家讲解了灭火器的使用方法、要领及注意事项，随后大家有序地观看了消防水带使用的现场演习，让员工熟悉使用方法及要领，以便于真正发生火灾时的及时救援，场面之震撼令每一位工作人员认识到了水火无情，水火无情无小事。

针对西溪花园项目营销中心和工程现场人流量大，消防安全知识普及及更重要的特点，现场演练结束后，来自市消防支队宣传科的徐沛老师在营销中心大厅带领大家观看了近几年发生在国内的几场重大火灾案观摩影片，为大家讲解了不同情况下火灾现场的处理步骤和方法，疏散的

自救常识以及日常火情发生后的紧急处理方法。同时告诉大家发生火灾后的消防应急预案，指挥人员要及时打开疏散通道，以湿毛巾捂住口、鼻，安全有序地指挥人员通过紧急出口撤离火灾现场。参加演练活动的每位员工都认真地聆听学习，并积极参与现场的互动解答和演练，每个环节都按照预案有条不紊地开展。

通过此次消防演练活动，现场的每名员工对消防安全相关知识进行了理论与实践性的学习，大家更进一步体会到了安全生产的重要性，同时也提高了大家的消防意识。一位消防队员表示：“感谢西溪花园各部门人员的配合，这里未来人口流动量大，我们举办消防安全演练就是为了让更多的人知道紧急逃生的技能及火灾预防知识。”演习结束后，西溪花园的项目负责人对本次消防演练进行了总结，要求各部门在以后的工作中要时刻把安全放在第一位，提高员工的安全意识，把事故扼杀在萌芽状态，提高对火灾的应对能力和自我救护的能力，保障自身及业主财产不受损失。



## 我们聊房吧

QQ群会员招募……

《漯河日报·家周刊》与《漯河日报·晚报版》《楼市金版》《我们聊房吧》栏目，QQ群会员火热招募中……

QQ群：199076111  
邮箱：lhrblg@163.com  
电话：18603957373

本版编辑 曹华

在这里邂逅心中的她（他）

## 倾城热恋 为爱筑家

## 漯河市2017相亲文化节 暨首届婚房精品展

## 大幕将启

时间：2017年5月19日~5月21日

地点：市体育场广场

主办单位：

漯河市总工会

共青团漯河市委

漯河市妇女联合会

漯河市住房保障和房屋管理局

漯河日报社

报名咨询电话：155 3956 1722

报名地点：会展中心新闻大厦漯河日报社508